

Styremøte 2 2023

Til stades: Anne Sofie, Sigrid, Anne Karin, Pål Arve, Janne, Siss-May

Sak 1

Innvending frå ski- og orienteringsgruppa kring innkalling til Årsmøte. Denne er berre lagt på tambarskjelvar.no og ikkje delt per facebook. Det er ikkje sendt innkalling direkte til leiarane i gruppene. Foreslår å utsette årsmøtet.

Innkalling er i tråd med lovnorma til idrettslaget. Vi tek til etterretning at årsmøtet burde vore betre annonsert.

Sak 2

Årsmøte 17.mars

Det er ikkje fremma saker frå gruppene til årsmøtet. Vi drøfta framlegg til budsjett på årsmøtet.